

港中旅酒店有限公司扩大与 IDEaS 的合作 推行定制化收益管理培训 旨在取得进一步发展

【中国上海—2018 年 4 月 26 日】业界领先的定价及收益管理系统和咨询服务供应商 [IDeaS Revenue Solutions](#)（以下简称：“IDeaS”）与中国旅游集团旗下的港中旅酒店有限公司（以下简称：“港中旅”）日前为了进一步扩大合作，由经验丰富的行业分析大师，IDeaS 中国区助理副总裁王越先生主持了一系列定制的收益管理培训。港中旅酒店有限公司在北京、杭州及深圳三地组织了大中华区的多位酒店业主代表、总经理、市场销售总监、收益负责人参加了此次培训。此次培训总共为三期，每期为 1 天，培训中包含针对港中旅旗下酒店学员的特点而准备的多个环节的定制化专利课程和对学员非常有启发性的互动游戏，培训的效果深得学员以及集团领导的认可。

此次培训的首要意旨是帮助港中旅酒店有限公司旗下各家酒店的管理层统一对收益管理的认知，并为港中旅酒店集团统一部署 IDEaS 收益管理系统为集团标准做好准备。其次，此次定制化培训课程另外的目标是帮助港中旅酒店集团总部为其各家酒店培养技能更熟练的收益管理专业人员。IDeaS 在和港中旅酒店集团合作中将通过一系列服务，包括审计、培训、研讨会以及 IDEaS 收益管理系统的部署，帮助港中旅酒店有限公司提高效率，推动收益增长。



图 1 – 王越先生为学院讲解收益管理知识

港中旅酒店集团在 IDEaS 合作的初期，在北京维景国际大酒店和北京广安门维景国际大酒店的收益管理项目上得到令人欣喜的效果：北京维景国际大酒店于 2017 年 7 月与 IDEaS 实现了双向对接，在 8 月至 12 月期间，每月均能超额完成预算；北京广安门维景国际大酒店在 2017 年度中全年每房收益实现同比 14.5% 的提高，同时在对收益管理

人员的水平提高上，也非常显著。在通过项目实践的验证后，港中旅酒店集团在北京、南京、杭州、重庆等地 6 家港中旅集团的酒店开始部署了 IDEaS 收益管理系统，各酒店稳步的业绩提升也会为港中旅酒店管理集团的长远发展打下坚实的基础。

王越表示：“我们很高兴也很荣幸能够扩大我们同港中旅酒店有限公司的合作。过去数年里，我们得以深入了解他们的业务，为他们提供业界领先的审计服务、定制化培训和持续的咨询服务，帮助他们最大化收益流。我们期待今后继续帮助他们落实相关战略。”王越在酒店业有超过 20 年的行业经验，领导着一支专业的咨询师团队，为众多酒店和亚太区的部分行业客户提供备受信赖的收益管理部署服务。

港中旅酒店有限公司市场营销部副总经理苏纳表示：“收益管理作为酒店精细化管理不可或缺的组成部分，目前越来越受到国内外酒店管理公司的重视。为了通过高效、量化、系统的收益管理流程来实现更为精准的市场营销，做出更有前瞻性的销售策略，自动化的收益管理系统是不可少的酒店管理工具。相信与 IDEaS 的深入合作，必定能够协助港中旅酒店有限公司进一步提高收益管理能力。”



图 2 – 苏纳先生为优秀学员颁发证书及合影

IDEaS 通过收益管理服务帮助客户培养人才、构建起专业的业务流程，结合卓有成效的自动化解方案，使酒店得以推行完整的收益管理系统。IDEaS 与港中旅酒店有限公司的合作起始于 2012 年，由 IDEaS 为港中旅酒店有限公司提供咨询服务开始，包括审计和建立标准操作程序。此后，IDEaS 为该公司旗下两家酒店提供了远程收益管理支持服务（VRMS），另有五家酒店使用了 IDEaS 的收益管理系统（RMS）。

港中旅酒店有限公司是中国旅游集团的全资子公司，拥有三个系列四个品牌：“维景”系列、“睿景”系列与“旅居”系列。“维景系列”的“维景国际”（Grand Metropark）和“维景”（Metropark）分属五星级和四星级的酒店品牌。“睿景”（Kew Green）为英伦风轻奢时尚品牌，“旅居”（Traveler Inn）则为特色商务酒店品牌。2015 年 8 月，港中旅酒店有限公司成功收购了英国第二大第三方酒店管理公司 Kew Green Hotels 发行的全部股份，成为 Kew Green



A SAS COMPANY

媒体联系:

叶佳品(Jessica Ye)

区域市场传讯经理

Jessica.ye@ideas.com

Hotels 唯一股东，获得在英国的 44 家酒店所有权和管理权以及其他 11 家酒店的管理权，成功进军英国酒店市场。收购后，港中旅酒店有限公司进一步丰富了品牌序列，海内外持有和管理酒店近 160 家，客房约 33000 间，其中英国覆盖伦敦、里兹、伯明翰、林肯、朴次茅斯、布莱顿等 30 多个城市、大中华区域覆盖香港、澳门、北京、南京、杭州、重庆等 40 余城市，并在非洲及澳大利亚各拥有一家酒店。

-完-

—END—

关于 IDEaS

IDeaS Revenue Solutions 通过提供最先进的定价及收益管理系统和咨询业务，一直引领行业发展。目前，每天有超过 160 万间酒店客房通过 IDEaS 先进的系统进行定价。IDeaS 公司采用 SAS 分析技术，利用将近 30 年的行业经验为来自 124 个国家超过 10,000 多的客户提供服务，持续努力地为酒店管理者提供更有见地的数据管理方式，以便其更好地进行定价。

不论是对于单体酒店还是世界知名的酒店集团，IDeaS 都以“创收有道”为承诺，帮助酒店管理者建设并持续培养收益管理文化。IDeaS 拥有帮助客户构建基于下一代分析技术的有效收益管理原则的丰富知识、专业技能和成熟方案，便于客户深入分析并及时把握绝佳的收益机会，这不仅限于酒店客房，也包括酒店其他各方面的收益。欲了解更多信息，请登录 www.ideas.com/zh-hans。